

4 июня 2002 года российские таможенники задержали товаров, в том числе валюты, валютных ценностей и транспортных средств, являющихся непосредственными объектами таможенных правонарушений, на сумму более 1,25 млн. долларов США. Наложено штрафных санкций на сумму более 13 тыс. долларов США.

Возбуждено 5 уголовных дел, заведено 175 дел о нарушении таможенных правил (НТП), составлено 479 актов упрощенной формы.

Борьба с экономическими правонарушениями.

Импорт.

По факту уклонения от уплаты таможенных платежей за ввезенный товар (строительные материалы) стоимостью 4,4 млн. рублей сотрудниками Московской южной таможни ЦТУ (Центральное таможенное управление) в отношении должностных лиц общества с ограниченной ответственностью возбуждено уголовное дело.

Сотрудниками Омской таможни СТУ (Сибирское таможенное управление) пресечена попытка перемещения товаров народного потребления стоимостью 842 тыс. рублей через таможенную границу Российской Федерации помимо таможенного контроля. В отношении гражданина Казахстана составлен протокол о НТП. Товар помещен на СВХ.

В отношении не установленного лица сотрудниками Читинской таможни СТУ по факту уклонения от уплаты таможенных платежей в размере 462,5 тыс. рублей за ввезенный а/м «Mercedes ML 320» возбуждено уголовное дело.

Сотрудниками Подольской таможни ЦТУ по факту уклонения от уплаты таможенных платежей за ввезенный товар (декоративные изделия из керамики) стоимостью 13,6 тыс. долларов США в отношении сотрудников фирмы перевозчика возбуждено уголовное дело. На товар наложен арест, он передан на ответственное хранение.

По факту не вывоза раннее временного ввезенного товара - лесопильное оборудование - стоимостью 1,2 млн. долларов США сотрудниками Архангельской таможни (Северо-Западное таможенное управление) составлено 2 протокола о НТП.

Экспорт

В отношении российского предприятия сотрудниками Центральной акцизной таможни ЦТУ по факту выдачи товара (видеоаппаратура) стоимостью 478 тыс. долларов США и 41,7 тыс. евро без разрешения таможенных органов составлено 6 протоколов о НТП. Товар в ЦАТ не доставлялся.

По факту непоступления валютной выручки от экспорта труб стоимостью 860 тыс. долларов США сотрудниками Московской западной таможни ЦТУ в отношении закрытого акционерного общества составлен протокол о НТП.

За невозврат валютной выручки от экспорта паравольфрамата аммония стоимостью 37,8 долларов США сотрудниками Подольской таможни ЦТУ в отношении общества с ограниченной ответственностью составлен протокол о НТП.

Сотрудниками Шереметьевской таможни у гражданина Кыргызстана, следовавшего в г. Бишкек, изъято 13,6 тыс. долларов США и 910 евро. По факту составлен протокол о НТП. Валюта изъята.

Борьба с контрабандой наркотиков.

Сотрудниками Оренбургской таможни (Приволжское таможенное управление)

совместно с ОБНОН ОВД г. Оренбург у гражданки России обнаружено и изъято 817 г марихуаны. По факту возбуждено уголовное дело.

В ходе таможенного контроля пассажирского поезда сотрудниками Неманской таможни СЗТУ задержано 35,3 г бесхозного героина. По факту составлен протокол о НТП.

При осуществлении таможенного контроля поезда № 649 «Санкт-Петербург - Таллин» сотрудниками Кингисеппской таможни СЗТУ в личных вещах гражданина, проживающего в Эстонии, были обнаружены незаявленные по установленной форме лекарственные препараты в количестве 3300 таблеток (десяти наименований). По факту составлен протокол о НТП.

Сводка подготовлена по данным Главного управления по борьбе с контрабандой ГТК России.